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Az MTA MAB  

határon túli magyar kapcsolatai 2013-ban 

 

 

 

A Miskolci Akadémiai Bizottság  határon túli kapcsolatait a régióhoz tartozó felsőoktatási 

intézményeken, illetve  szak- és munkabizottságain keresztül valósítja meg.  

A régió felsőoktatási intézményei kiterjedt kapcsolatrendszerrel rendelkeznek a környező or-

szágok felsőoktatási intézményeivel. Az együttműködések főbb területei: a közös oktatási és 

kutatási projektek, nemzetközi konferenciák, tanszéki projektek, szakmai kooperációk. 

 

2013-ban határon túli helyszínen nem volt rendezvénye a MAB-nak, de  a régió területén több 

rendezvényre is sor került, amelyen határon túli magyarok is  közreműködtek. 

Az elmúlt év egyik kiemelkedő eseménye a megalakult Szlovákiai Magyar Akadémiai Tanács 

tisztségviselőinek tagválasztó ülése volt, amelyre 2013. március 9-én került sor Somorján. Az 

ülésen Lakatos István MAB-elnök és Hargitainé Varga Éva titkárságvezető képviselte a 

MAB-ot.  Külön öröm számunkra, hogy a Tanács elnökévé Dusza Jánost, az MTA külső tag-

ját választották, aki egyben a MAB vezető testületében  képviseli a kelet-szlovákiai  magyar 

tudományosságot.  

 

2013. november 27-28-án rendezte meg a MAB Neveléstudományi Szakbizottsága és az Esz-

terházy Károly Főiskola Tanárképzési és Tudástechnológiai Kara a „Kisebbségi közösségek 

értékteremtő tevékenysége a múltban és jelenben” című nemzetközi konferenciát, amelyen 

Szabó-Thalmeíer Noémi (Babes Bolyai Egyetem Pszichológiai és Neveléstudományi Kar) 

tartott előadást. A rendezvényen a hazai érdeklődők mellett határon túli magyarok is szép 

számmal vettek részt. 

 

A 2013. november 5-én a „Magyar Tudomány Ünnepe” alkalmából a MAB tudományos 

díjjal tüntette ki azokat a fiatal kutatókat, akik PhD. fokozattal rendelkeznek.  A kitüntetettek 

között volt Dusza Annamária, aki 2013-ban védte meg doktori disszertációját. Kutatási terü-

lete „WC-CO keményfémek identációs vizsgálata mikro és nano szinten”. Jelenleg a Szlovák 

Tudományos Akadémia Anyagkutatási Intézetének tudományos munkatársa.  

 

Tervezett események 2014-ben: 

 

Az Eszterházy Károly Főiskola kezdeményezésére a Miskolci Egyetemmel közösen 2005 óta 

minden évben meghirdetik  a „Kortárs Hangon” nemzetközi pályázatot azzal a célkitűzéssel, 

hogy a magyar nyelven tanuló hallgatók egyik anyanyelvápoló fóruma lehessen a Kárpát-

medencében. Az eddigi nyertesek között találhattunk hallgatókat a Babes-Bolyai-, a Partiumi 

Keresztény Egyetemekről, a Sapientia EMTE kolozsvári, marosvásárhelyi karairól, de a meg-

hirdetés köre kiterjed Beregszászra, Nyitrára, Komáromra is.  

Továbbra is folytatódik az a hagyomány, hogy a legértékesebb pályaművekből a költészetnap-

ra egy válogatott hallgatói kötet jelenik meg – a jubileumi kötetben visszaidézve a 10 év leg-

sikeresebb szerzőit. A kötet kiegészül az Eszterházy Károly Főiskola Vizuális Művészeti sza-
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kos hallgatóinak képi pályaműveivel. A pályázat kiírói a legsikeresebb szerzőkkel egy pár 

napos szakmai műhelyben tervezik elmélyíteni az irodalmi alkotó munka ismereteit. A ren-

dezvényre április 11-én kerül sor az Eszterházy Károly Főiskolán. 

 

Szintén megrendezésre kerül  április 10-11-én a „XXVIII.  MicroCad nemzetközi konferencia” 

a Miskolci Egyetem szervezésében. A konferencia célja a Miskolci Egyetem akkreditált tu-

dományterületein tevékenykedő hazai és külföldi kutatóknak, szakembereknek és PhD hallga-

tóknak lehetőséget biztosítani kutatási eredményeik bemutatására, az eredmények megvitatá-

sára, új szakmai és emberi kapcsolatok kiépítésére. A konferenciának külön célja a Miskolci 

Egyetemen teljesült és jelenleg is folyó „TÁMOP” projektek tudományos műhelyeiben elért 

kutatási eredmények ismertetése, széleskörű bemutatása és terjesztése. 

 

Miskolc, 2014. január 31. 

 

 

A beszámolót összeállította:  Hargitainé Varga Éva 

 

 

 

 

                                                                                                         
                                                                                                  Dr. Lakatos István  

                                                                                                      a MAB elnöke 
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